
Obliczenia:

Obliczenia prądu szczytowego

Moc szczytowa dla „RG”                                           Ps = 160 000 W
Moc szczytowa dla „TZ-1”                                        Ps = 26 320 W
Moc szczytowa dla „RK”                                           Ps = 73 650 W
Współczynnik mocy                                                   cos  = 0,93
Napięcie znamionowe                                                Un = 400 V

Obliczenia obciążalności prądowej długotrwałej

ODCINEK Przekrój kabla
N2XH-J [mm2]

Prąd szczytowy
Is  [A]

Idd

[A]
ZK1-1Pp  /  RG1 150 248,62 353

RG  /  TZ-1 10 40,9 75

RG  /  RK 50 114,44 185

Warunek Is < Iddmin  jest spełniony
Obliczenia doboru zabezpieczeń

Odcinek Prąd szczytowy
Is  [A]

Zab.
In [A]

Prąd przeciążeniowy
I2 [A]

Iddmin

[A]
1,45xIddmin

[A]

ZK1-1Pp  /  RG1 248,62 315[A] 472,5 353 511,85

RG  /  TZ-1 40,9 63[A] 100,8 75 108,75

RG  /  RK 114,44 125[A] 200 185 268,25

Kabel jest chroniony właściwie jeżeli są spełnione przedstawione poniżej dwa warunki:
 minddns III 

 min2 45,1 ddII 
gdzie:  Is - prąd obliczeniowy w obwodzie elektrycznym

     In - prąd znamionowy wkładki bezpiecznikowej
           Iddmin - obciążalność prądowa długotrwała kabla

                       I2 - prąd zadziałania wkładki bezpiecznikowej

warunki spełniono

Obliczenia spadku napięcia 
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Dla linii kablowej N2XH-J 4x150 mm2 relacji: 
   „ZK1-1Pp” – „RG”

Moc szczytowa                                                        Ps = 160 kW
Długość linii  kablowej                                            l1 = 84m
Konduktywność          ɣ = 56 m/mm2 . Ώ
Przekrój przewodu          s1 = 150 mm2

Napięcie znamionowe                                             U = 400 V

U% = 1,0% < U%dop= 2%

warunek spełniono



Dla linii kablowej N2XH-J 5x10 mm2 relacji: 
„RG” – „TZ-1”

Moc szczytowa                                                        Ps = 26,32 kW
Długość linii  kablowej                                            l1 = 66m
Konduktywność          ɣ = 56 m/mm2 . Ώ
Przekrój przewodu          s1 = 10 mm2

Napięcie znamionowe                                             U = 400 V

U% = 1,94% < U%dop= 2%

warunek spełniono
Dla linii kablowej N2XH-J 5x50 mm2 relacji: 

„RG” – „RK”
Moc szczytowa                                                        Ps = 73,65 kW
Długość linii  kablowej                                            l1 = 7m
Konduktywność          ɣ = 56 m/mm2 . Ώ
Przekrój przewodu          s1 = 50 mm2

Napięcie znamionowe                                             U = 400 V

U% = 0,12% < U%dop= 2%

warunek spełniono
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